
Védjük meg településünket a Tisza-adótól!

A Tisza Párt , Magyarország 2027-2035 konvergenciaprogram" címen egy olyan, rendkívül
súlyos adóemelési és megszorítócsomagot állított össze, amely a magyar társadalom
valamennyi tagját hátrányosan érintené.

A javaslat szinte elviselhetetlen terheket róna dolgozóinkra, akiknek egekbe növelné személyi
jövedelemadóját, a családjainkra melyeknek csökkentené a kedvezményeit, a

vállalkozásainkra, amelyek számára adóemelést irányozna elő, a megtakarítással
rendelkezőkre, akiknek az évek alatt összerakott forintjait, vásárolt autóit, további adóval

terhelné, a háziállat tartókra különadót vetne ki, és ami szinte hihetetlen, megadóztatná a
nyugdíjakat is.

Ezek a tervek megegyeznek Brüsszel elvárásaival. Brüsszel azt követeli a tagállamoktól, köztük
Magyarországtól is, hogy különböző megszorítások és adóemelések révén szedje be az ukrajnai

háború finanszírozására és Európa háborús felkészítésére szánt összegeket. A Tisza Párt
baloldali megszorítócsomagjának végrehajtásával Brüsszel háborús terveit támogatnák a
magyar adófizetőktől, családoktól és vállalkozásoktól elvont pénzekkel.

A tervezet alapján A Tisza Párt évente 1300 milliárd forinttal több adó- és járulékbevételt szedne
be a magyar családoktól, továbbá mintegy-3700-milliárd. forinttal növelné-a vállalkozások

adóterheit.

Ez a tervezet szöges ellentétben áll az itt élő emberek és az itt működő vállalkozások érdekeivel.

Önkormányzatunk képviselő-testülete az elmúlt években folyamatos fejlődést tapasztalt a
családokat megerősítő, a munkavállalók terheit csökkentő és a hazai vállalkozások
versenyképességét támogató kormányzati gazdaságpolitikának köszönhetően.

Amíg Európa-szerte a kormányok adóemeléseket és megszorításokat vezetnek be, a mi célunk

továbbra is alacsony adókkal és támogatásokkal segíteni a magyar adófizetőket, családokat és
vállalkozásokat.

A Képviselőtestület ezért határozottan tiltakozik a Tisza Párt tervezett megszorításaival

szemben, amely adóemelésekkel és újabb terhekkel sújtaná a településünkön élők és

vállalkozók mindennapi életét, veszélyeztetve közösségünk jólétét és további fejlődési

lehetőségeinket.



Határozati javaslat

1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését!

Településünk érdeke az alacsony adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi

munkavállalók és munkáltatók érdekeit, valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink pedig

egy végigdolgozott élet után méltán érdemlik meg, hogy nyugdíjukat ne terhelje adó.

2. Elutasítjuk a családtámogatások és gyermekek ellátásának bármily nemű

csökkentését!

Meggyőződésünk, hogy a településünkön élő gyermekes családok érdekét nem szolgálja a

családtámogatási rendszer drasztikus átalakítása. Továbbá kifejezetten hátrányosan

érintene minden gyermekes családot az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférés korlátozása.

A településen élők érdeke a családtámogatási rendszer további bővítése, az

adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a gyermekek ingyenes orvosi ellátásának

fenntartása.

3. Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett

kísérleteket!

Az önkormányzatok pénzügyi működésének egyik alapja a vállalkozások által befizetett adó.

Ennek drasztikus megemelésével nemcsak az érintett vállalkozások versenyképessége

kerülne veszélybe, de az általuk biztosított munkahelyekis. Arról nem is beszélve, hogy maga

az önkormányzat működése is ellehetetlenülne.

4. Elutasítjuk az ingatlanok megadóztatását és az autók ÁFA-emelését!

A településen élő családok szinte mindegyike vagy saját lakásban vagy albérletben lakik,

ezért őket érzékenyen érintené az ingatlaneladás és bérleti díjak megadóztatása, ami

megnehezítené a költözést és megdrágítaná a lakhatást. Emellett polgáraink jelentős

részének a munkába járás elengedhetetlen része az autóhasználat, az ÁFA-emelés pedig

megnehezítené az új autó vásárlást vagy családi autóra váltást.

5. Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását!

A településünkön élő nyugdíjasok veszélybe kerülnének egy olyan intézkedéssel, amelyben

az állami ellátórendszert a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak ki lennének

szolgáltatva a piac ingadozásainak a befizetések mértékétől függetlenül.



6. Elutasítjuk a szociális és jóléti ellátások megszüntetésé, privatizálását!

Az ingyenes egészségügyi ellátás kivezetése veszélyezteti az egészségügyi ellátáshoz való
egyenlő hozzáférést és nem szolgálja egyetlen önkormányzat céljait sem. Az alacsony
jövedelműek kerülnének a legnehezebb helyzetbe, akik csak sürgősségi vagy a lényegesen
gyengébb ellátásban részesülnének.
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